



好大一个蜂窝 掏出蜂蜜 30 斤



□记者 赵玉杰 通讯员 韩登文/图

市民来电:8日下午,丽春路鸿运小区13号楼楼顶上上演了一场“人蜂大战”。消防队员经过近半个小时的努力,成功摘除一个直径半米的蜂窝窝。让人意想不到的,蜂窝里竟有不少蜂蜜。

还原现场:8日13时许,家住丽春路鸿运小区13号楼的张先生去楼顶维修太阳能板时,不慎捅到一个蜂窝。蜜蜂瞬间向张先生发起攻击,上身赤裸的张先生被上百只蜜蜂围攻。张先生听说被蜜蜂攻击的时候不能乱跑,于是,他呆在原地,大声呼救。邻居王师傅听到后来上楼顶,发现张先生身上有很多蜜蜂。他赶紧回家拿被子将张先生裹住,并带张先生下楼。

下楼后,张先生发现自己身上多处被蛰伤。14时许,涧西消防大队接到群众

求助后,迅速赶到现场。消防队员带着单杠梯、防蜂服、灭害灵、袋子等工具上楼查看情况。他们发现,一个巨大的蜂窝(上图)位于楼顶的隔热板下。蜂窝直径半米,上面爬满了蜜蜂。

根据现场情况,消防大队相关负责人王成付命令穿防蜂服的队员站在上风口,将拖把上的布条点燃,直捣隔热板下面的蜜蜂窝。顷刻,被惊吓得蜜蜂倾巢而出,密密麻麻地飞向消防队员。

随后,王成付命令队员用铁锹将蜂窝翻过来。(如图)翻过来后,他们发现蜂窝里有很多蜂蜜。5分钟后,队员们发现蜜蜂有增不减,越来越多,而且,它们主要在蜂蜜上空盘旋。

队员们立即用铁锹将蜂蜜铲进袋子中进行转移。消防队员收好器材下楼后,小区居民看到半袋子蜂蜜,称了一下,重约30斤。



孩子坐公交车,妈妈跟着跟着跟丢了—— 7岁孩子 独自坐车吓坏妈妈

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾

市民来电:昨日12时30分前后,王女士打电话称,孩子独自坐上10路公交车后,就找不到了。

还原现场:昨日中午,王女士接7岁的儿子放学回家。因为自行车载的东西多,王女士决定让孩子独自坐10路公交车到王城大道中州中路口下车。她骑自行车在公交车后跟着。

孩子在唐宫西路附近坐上10路公交车后,王女士就骑车在公交车后跟着。当她跟到海碧饮品公司那一站时,公交车转弯了。

为了追上公交车,王女士直接从芳林路转到了中州中路,来到了王城公园站。

匆忙之中,王女士把王城大道中州中路口站隔过去了。

王女士赶到王城大道中州中路口站时,发现孩子不在那儿。王女士顿时慌了——这是孩子第一次独自坐公交车,是不是出事儿了?

情急之下,她拨打了110。报警之后,王女士又给家人打了电话,让他们也帮忙找孩子。

民警到达后,开车带着王女士沿10路公交车线路寻找,可没有找到孩子;又和公交车站的调度员联系,仍没结果……

正为孩子担心时,王女士的婆婆给王女士打来电话说,不用担心了,孩子已独自坐公交车安全到家了。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情 惊悚

城市表情 惊讶



皮箱忘在安检处 铁警站内寻失主

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅 通讯员 张慧华

市民来电:昨日晚,在洛阳火车站进站口三品安检处,一名乘客忘记将检测过的皮箱拿走。经铁警多方努力,皮箱终于完璧归赵。

还原现场:昨日21时30分前后,一名乘客带着许多行李在洛阳火车站进站口三品安检处接受检查,身后是送他的数名亲友。

检查完后,亲友们帮他拿着行李,去了候车室。不料,一个黑色皮箱却落在了三品安检处。

工作人员发现后,立即联系了洛

阳铁路公安处车站派出所民警。车站派出所的民警马明将皮箱打开,试图寻找失主的信息。

马明发现,皮箱内有一个装有现金、身份证、银行卡等物品的钱包和一个白色笔记本电脑等。为尽快找到失主,马明联系了车站广播室。“车站的人太多了,我们担心失主听不到广播,于是决定到候车室进行排查搜寻。”马明说。

对候车室排查20分钟后,马明与同事终于找到了失主。

据了解,失主小梁是华中科技大学的一名在校大学生,当晚买好车票准备前往武汉,谁知把皮箱忘在了安检处。

城市表情 赞许



下河捕鱼被困 民警消防员救人

□记者 宋扬 见习记者 赵佳

市民来电:8日傍晚,市民杨先生来电称老城区柳林南街洛浦公园入口处的橡胶坝附近有4人被困。由于水流较急,被困人员只能在坝下平台处等待救援。

还原现场:8日下午,4名市民趟着没过脚面的河水到橡胶坝下面的平台处捕鱼,傍晚时分,河水流量突然增大,水面迅速升到他们的大腿处。由于水流较急,趟水返回有被冲走的危险,4人只好在原地等待救援。

19时32分,老城派出所交巡大队七中队民警王道生接到指令后,和两名同事火速赶到现场。由于天色较暗,民警们靠手电筒只能隐约看到河中几个被困人员的身影。天渐渐黑了,情况越来越危险,所幸,老城消防大队队员也赶到现场施救。

消防队员首先联系河道管理处,

让其减小水流量,又派出由2名消防队员和1名水上义务搜救队队员组成的“先锋队”去打探河道内的地形及水流态势。3名“先锋”队员身系绳索,带着救生圈,手拉着手逐渐靠近被困人员。此时,河水最深处已到救援人员的胸口处。

救援人员到达被困人员身边后,将绳索固定在两名被困人员腰部,并为他们套上救生圈,其余人员在岸上齐力将两被困人员往岸边拉。由于水流湍急,两被困人员在移向岸边的过程中多次被水冲倒。最终,两人平安到达岸边。其他两名被困人员水性较好,在救援人员的护送下,他们游至岸边。

据了解,经常有市民到该平台处捕鱼。由于现在仍在汛期,上游可能突然来水,提醒大家不要在危险处逗留,以防发生意外。

(李女士获线索奖50元券)



老人拾金不昧 还拒收酬金

□记者 徐翔

市民来电:昨日,市民王老先生来电称,8月22日晚,他在公交车上捡到一个手提袋,内有钱包和手机。当日晚,他将物品还给了失主。

还原现场:王老先生75岁,8月22日晚,他乘坐103路公交车去涧西。当时已是22时许,车内乘客甚少。准备下车时,王老先生看到一个座位下放着一个手提袋,于是,他将袋子捡了起来。

回到家,王老先生打开手提袋,发现里面装有钱包、商务手机等,钱包内

有不少现金和银行卡。“失主肯定很着急。”王老先生说。就在这时,手提袋内的手机响了。失主李先生在电话里显得非常着急,在问清了王老先生家的地址后,立刻赶了过去。

在认真核实了失主信息后,王老先生将手提袋还给了失主李先生。李先生非常感激,拿出200元钱作为酬金,被王老先生谢绝。

昨日,记者电话联系上了李先生。李先生说,王老先生的行为让他非常感动,马上就要过中秋节了,他要去看望一下王老先生。

城市表情 表扬

城市表情 危险